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Slušno razumevanje

Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

FRANCOŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

JESENSKI IZPITNI ROK

Ponedeljek, 30. avgust 2021 / Do 20 minut

Osnovna raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 18, od tega 10 v delu A in 8 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Izpitna pola 2

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.
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Partie A 

Écoutez attentivement l’enregistrement et indiquez si les affirmations suivantes sont vraies (V) 
ou fausses (F). 
 

 

  V F 

1. La première offre est un séjour de 10 jours dans l’Yonne.   

2. Les clients pourront y faire beaucoup d’activités en plein air.   

3. Toutes les activités seront payantes.   

4. Pour le deuxième séjour proposé, en Turquie, les clients seront logés 
seulement chez l’habitant.   

5. Ce séjour se fera à partir de l’aéroport de Paris.   

6. Le troisième séjour sur l’île Maurice dure 10 jours.   

7. Le prix n’est pas le même pour deux personnes qui voyagent ensemble.   

8. L’avion est compris dans le prix du séjour.   

9. Le prix du dernier séjour au Costa Rica est de 1800 €.   

10. Le vol est inclus dans ce prix.   

 
(10 points) 
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Partie B 

Écoutez attentivement l’enregistrement et répondez aux questions suivantes ou cochez la 
bonne réponse. 

1. Combien de personnes au moins sont touchées tous les ans par le paludisme*? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
2. Dans combien de pays les membres de l’association, mentionnée dans cet enregistrement,  

vont-ils partir? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
3. Pour lutter contre le paludisme en Afrique, la moustiquaire** est 

A une bonne solution. 
B une solution moyenne. 
C une mauvaise solution. 

 
4. Au Mozambique, cette maladie est toujours très présente à cause 

A de la chaleur. 
B de la mauvaise hygiène de la population. 
C des inondations. 

 
5. Le Mozambique et l’Angola n’ont pas accordé beaucoup d’importance à cette maladie dans le 

passé à cause 

A du manque de médecins. 
B du prix des médicaments. 
C de la guerre. 

 
6. Les gélules permettant de lutter contre cette maladie doivent être prises pendant 

A un jour. 
B trois jours. 
C sept jours. 

 
7. En Angola, certains villages sont aujourd’hui difficilement accessibles à cause 

A des mines antipersonnelles. 
B du manque d’infrastructure. 
C du manque de moyens de transports. 

 
8. Hervé Verhoosel, un des membres de cette association, appelle aussi le paludisme 

A la maladie mortelle. 
B le tueur silencieux. 
C la maladie moustiquaire. 

(8 points) 
 
____________________ 
* le paludisme = malarija 
** la moustiquaire = mreža proti komarjem 
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